

2022年3月30日  
星期三  
第4318期  
今日16版  
国内统一连续出版物号  
CN 15-0025  
邮发代号 15—6

# 内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

李琪林在全区检察长(扩大)会议上强调:

## 奋力推进全区检察工作高质量发展

**呼和浩特讯** 3月28日下午,全区检察长(扩大)会议在呼和浩特召开。会议的主要任务是,深入贯彻落实全国“两会”、中央政法工作会议、全国检察长会议和自治区党委政法工作会议精神,分析当前的形势和任务,部署开展“质量建设年”活动,表彰2018年以来的先进集体和先进个人。自治区人民检察院党组书记、检察长李琪林参加会议并讲话。

李琪林指出,过去一年,全区检察机关以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,认真落实习近平总书记关于内蒙古工作重要讲话重要指示批示精神,深入开展党史学习教育,深化检察队伍教育整顿,各项检察工作在稳进落实中发展提升。

李琪林强调,新的一年,全区检察机关要切实认清形势,理清思路,为检察工作高质量发展奠定坚实的思想基础。要突出问题导向、目标导向、结果导向,增强政治自觉、法治自

觉和检察自觉,把“两个确立”作为最深刻的政治信念,把“两个维护”作为最重要的政治原则,把“人民至上”作为最根本的“国之大者”,以深化落实《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》和自治区党委重点措施为牵引,以服务保障党的二十大胜利召开为主线,以检察工作高质量发展服务全区经济社会高质量发展为主题,以防范化解各类风险隐患为主轴,坚持“稳进落实提升”工作基调,强作风、重落实、提效能,不断

强化系统思维、辩证思维、法治思维,依法能动履职,努力提升法律监督质效,切实维护国家安全、社会安定、人民安宁。

李琪林要求,各级检察院检察长要肩负起引领和推动检察工作高质量发展的重大责任,提高以身作则的执行能力,强化“大数据战略”建设,提升“数字检察”的应用能力,讲政治、精业务、善管理、重落实,以过硬履职能力担当引领检察工作高质量发展重任。

(自治区检察院政治部宣传处供稿)

## “一盔一带”行动 提高安全意识



为进一步巩固“一盔一带”安全守护行动效果,教育和引导交通参与者进一步养成良好的安全出行习惯,不断提高电动自行车、摩托车骑乘人员安全头盔佩戴率和汽车驾乘人员安全带使用率,近期,鄂尔多斯市公安局全员参与,走上街头,大力宣传相关法律法规,及时纠正各类违法行为,在鄂尔多斯市范围内掀起了“一盔一带”安全守护行动新高潮,有效提升了交通参与者的安全意识和防护水平。

李谱新  
贾海霞 摄



## 放羊老汉圆了半个世纪的“寻亲梦”

壬寅虎年正月十三,远在河北蔚县的刘金带着四名子侄驱车来到鄂尔多斯市东胜区铜川镇。他们不顾舟车劳顿,在东胜区公安分局铜川派出所五中队中队长刘怀恩、民警温飞雄的带领下,急匆匆地赶到30公里外的辛家梁社,与早就等候在路口的刘合紧紧地拥抱在一起,哽咽难言,泪流满面。两位60多岁的亲兄弟,在失散近半个世纪后终于相见……